



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ**  
**ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465882

fax: 2610-421799

e-mail: [press@apd-depin.gov.gr](mailto:press@apd-depin.gov.gr)

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: [press@perifereia-peloponnisou.gr](mailto:press@perifereia-peloponnisou.gr)

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Τρίπολη, 23-9-2011

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΕ ΤΗ  
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ Τ.Ε.Ε. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ  
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**

Ευρεία σύσκεψη παρουσία του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσου Αποστολόπουλου και με τη συμμετοχή των μελών της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος Πελοποννήσου του Τεχνικού Επιμελητηρίου (Τ.Ε.Ε.) καθώς και μελών της Αντιπροσωπείας του Τμήματος πραγματοποιήθηκε σήμερα στην Τρίπολη μετά από αίτημα που υπέβαλαν οι εκπρόσωποι των μηχανικών της περιφέρειας.

Στη σύσκεψη συζητήθηκαν αναλυτικά τα προβλήματα των μηχανικών της Πελοποννήσου, τα εντοπισμένα προβλήματα των κρατικών υπηρεσιών λόγω της εφαρμογής του προγράμματος "Καλλικράτης", καθώς και οι προτεινόμενες λύσεις προκειμένου η δουλειά των μηχανικών να γίνει πιο άνετη, αλλά και οι πολίτες να εξυπηρετούνται πιο εύκολα από τις αρμόδιες υπηρεσίες.

Κοινή ήταν η διαπίστωση ότι η Αποκεντρωμένη Διοίκηση έχει μεγάλη έλλειψη από μηχανικούς και προτάθηκε από τους εκπροσώπους του Τ.Ε.Ε. η επαναφορά του προσωπικού των Τ.Υ.Δ.Κ. από τους Δήμους στην κρατική διοίκηση. Από την πλευρά του ο Γενικός Γραμματέας άκουσε με προσοχή τα θέματα που του έθεσαν οι μηχανικοί, τόνισε την ανάγκη ουσιαστικής αναβάθμισης των αντιπροσωπευτικών οργάνων των μηχανικών καθώς και τη σημασία που έχει η στενότερη συνεργασία με το Τ.Ε.Ε. Πελοποννήσου ως επίσημου τεχνικού συμβουλευτικού οργάνου του κράτους.

Επανάλαβε ότι επιβάλλεται η αναδιάρθρωση των υπηρεσιών, ζήτησε την επέκταση των προγραμματικών συμβάσεων, σε επίπεδο Τεχνικού Επιμελητηρίου, για να διευθετηθούν, όπως είπε, οι εκκρεμείς υποθέσεις σε θέματα περιβάλλοντος, χωροταξίας και υδάτων. Τέλος υπογράμμισε τη σημασία της ανάρτησης των δασικών χαρτών, που προωθείται με γοργούς ρυθμούς από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, τονίζοντας ότι θα διευκολύνει πολύ τη δουλειά του τεχνικού κόσμου της περιφέρειας.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στα υπό έγκριση γενικά πολεοδομικά σχέδια των Δήμων της Πελοποννήσου, στις διαδικασίες προώθησης των σχεδίων οικιστικής και περιβαλλοντικής ανάπτυξης των Δήμων Πύλου - Νέστορος και Ξυλοκάστρου ενώ για το θέμα του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου του Δήμου Άργους-Μυκηνών συμφωνήθηκε να γίνει μία ξεχωριστή συνάντηση στην οποία θα συμμετάσχει ο Δήμος και εκπρόσωποι του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής.

Η πρόεδρος του Τ.Ε.Ε. Πελοποννήσου κ. Χαρίκλεια Τσιώλη, αμέσως μετά τη συνάντηση, δήλωσε την απόλυτη ικανοποίησή της για την ενημέρωση που είχε ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης για τα θέματα των μηχανικών, τόνισε ότι είναι έτοιμη να συνεργαστεί, ως περιφερειακό τμήμα του Τ.Ε.Ε., σε οποιαδήποτε τεχνική διαδικασία μέσω των μόνιμων επιτροπών και των ομάδων εργασίας που διαθέτει και ζήτησε την εκπροσώπηση του τμήματος σε όλες τις αρμόδιες τεχνικές επιτροπές της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Παρόντες στη σύσκεψη που έγινε στην Τρίπολη ήταν εκτός από την πρόεδρο του Τ.Ε.Ε. Πελοποννήσου κ. Χαρίκλεια Τσιώλη τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής: Αθ. Λουκάς (αντιπρόεδρος), Θεόδ. Κουτσούγερας (γεν. γραμματέας), Αν. Αγγελής, Τρ. Σελής και Δημ. Καρούντζος (μέλη) καθώς και τα παρακάτω μέλη του προεδρείου της Αντιπροσωπείας του Τμήματος: Μουντανέας Παν. (πρόεδρος), Θεοχάρης Γ. (αντιπρόεδρος) και Μποζιονέλος Σωτ. (γενικός γραμματέας).

"Θέλω να τονίσω για μια ακόμη φορά ότι στην παρούσα φάση η βοήθεια του τεχνικού κόσμου της περιφέρειας είναι πολύ σημαντική και γι' αυτό θέλω να ευχαριστήσω το Τ.Ε.Ε. Πελοποννήσου για την πρωτοβουλία που πήρε και συναντηθήκαμε. Παράλληλα ευελπιστώ ότι η μελλοντική συνεργασία με το

περιφερειακό τμήμα του Τ.Ε.Ε. θα είναι γόνιμη και δημιουργική για να μπορέσουμε όλοι μαζί να κάνουμε πράξη την ανάπτυξη στον τόπο μας", δήλωσε μετά τη συνάντηση ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος.

Φωτογραφικό Υλικό



